Документы и справки
· Копия свидетельства о рождении для детей до 14 лет, для детей от 14 лет копия паспорта (разворот первой страницы с фотографией и страницы с регистрацией);
· Копия медицинского страхового полиса (с двух сторон);
· Санаторно-курортная карта (форма № 076/у) - путевка с лечением;
Медицинская справка (форма 079/у) - путевка без лечения;
· Справки о прививках (в случае отказа от проведения профилактических прививок предоставить копию бланка Отказа, заверенную в детской поликлинике; в случае отсутствия сроком более 1 (одного) года пробы Манту или Диаскин-теста, туберкулинодиагностики - заключение врача-фтизиатра об отсутствии заболевания);
· Заключение врача-дерматолога об отсутствии заразных заболеваний кожи;
· Справка врача-педиатра или врача-эпидемиолога об отсутствии контакта ребенка с инфекционными больными, в том числе с больными COVID-19 по месту жительства, в школе (далее справка о санэпидокружении);
· Для детей от 15 лет необходима отметка флюорографии за последний год;
· Справка с указанием результатов анализа на яйца гельминтов и энтеробиоз для детей всех возрастов;
· Письменное согласие клиента на виды медицинских вмешательств, включенные в перечень определенных видов вмешательств (ч.9 ст. 20 ФЗ от 21.11.2011г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в РФ») и обработку, передачу и хранение персональных данных.
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Что положить в сумку ребёнку?
· Предметы личной гигиены: зубная щётка, зубная паста, мыло в мыльнице, мочалка, шампунь, гель для душа, банное полотенце, полотенце для ног, полотенце для лица, расчёска, ножницы или щипчики для ногтей, индивидуальные косметические средства (пена для бритья и бритвенный станок для мальчиков и гигиенические средства для девочек).
· Средство от комаров.
· Тёмные очки, защитное средство от солнечных ожогов, крем для загара.
· Купальные принадлежности: пляжное полотенце, резиновые тапочки, купальник, плавки (две пары).
· Пижама или ночная рубашка.
· Несколько смен нижнего белья и носков.
· Комплект спортивной одежды: спортивный костюм, кроссовки.
· Теплая одежда на случай холодной погоды: куртка, свитер, шерстяные носки.
· Панама, шляпа или кепка.
Нужны ли ребёнку деньги с собой?
В лагере дети оплачивают экскурсии, покупают сладости в буфете и сувениры. Деньги ребята хранят на личном счету в кассе. Вожатые следят за тратами — чтобы в конце смены хватило на памятные сувениры.
Какие экскурсии и развлечения ждут?
Каждый год в лагере новая программа развлечений. По желанию ребята выбирают автобусные экскурсии по Черноморскому побережью, походы в парк аттракционов, кино и аквапарк. Цены — от 350 до 1 000 руб.
